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To: 5.1.2e RERELE @minvws.nl]
From: 5.1.2e

Sent: Sun 10/4/2020 6:23:34 AM

Subject: RE: Bevel IGJ aal

Received: Sun 10

Mooi!

van: SEEM minvws.ni>

Verzonden: zondag 4 oktober 2020 08:19

Aan:[NEEBREET© minvws.l>; [EKECSIN) EXE @icint>; Jonge, H.M. de (Hugo)

<hm.d.jonge@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Bevel IG) aa

Ze hebben inmiddels ondersteuming vanuit het ondersteuningsprogramma dat we 1n diverse brieven aan de TK hebben

genoemd.

Mvg

Verzonden met BlackBerry Work

(www.blackberry.com)

CET) BEXETN ins.
Datum: zondag 04 okt. 2020 8:03 AM
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Bedankt [JE{ERR oor bericht met ook wat jullie concreet (aan)bevelen, uiteraard zonder de instelling bij name te noemen zullen

we dit wel melden in ons koepeloverleg/andere contacten.

Verzonden: vrijdag 2 oktober 2020 19:22

Onderwerp: Bevel IGJ aan

Beste Hugo,

In aanvulling op mijn mededeling in het afstemmingsoverleg vanmorgen, infarmeer ik je hierbij nader over een bevel dat IG]

vanmiddag aan[IEE<<ft gegeven. Present biedt ouderenzorg. De maatregelen die zij hebben genomen

om verdere verspreiding van het coronavirus te voorkomen schieten ernstig tekort. Het bevel heeft betrekking op de locatie

Len otmoet de tekortkomingen onmiddellijk aanpakken om weer aan de normen voor goede en veilige
Zorg te voldoen.

Aanleiding
De inspectie zag tijdens een bezoek op 1 oktober 2020 diverse tekortkomingen terwijl er sprake is van een uitbraak van Covid-

19 op deze locatie. Present past de infectiepreventie- en hygiénerichtlijnen, voorschriften en protocollen niet correct en

zorgvuldig toe. Ook hebben zorgverleners onvoldoende kennis over het gebruik van de juiste persoonlijke
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beschermingsmiddelen. Adequate sturing op het gebruik van landelijke Covid-19 richtlijnen en adviezen van de GGD op het

gebied van infectiepreventie ontbreekt. Een greep uit de bevindingen:
* Tegen het advies van de GGD in is er geen infectiepreventiespecialist betrokken en geen aanspreekpunt voor

zorgmedewerkers op gebied van infectiepreventie.
«Ook wordt met vuile persoonlijke beschermingsmiddelen in een schone omgeving gewerkt, bijvoorbeeld bij negatief

geteste bewoners en in de omkleedtent voor zorgverleners.
+ Positief en negatief geteste zorgverleners maken gebruik van dezelfde gezamenlijke ruimtes zoals de lunchruimte,

toiletten, en kantoor.

Bevel

Om verdere besmettingen te voorkomen

moc LEER
n de zorgverlening en bij contacten tussen zorgverleners onderling

adequaat onderscheid maken tussen niet besmet met Covid-19 en besmet met Covid-19. Dat geldt ook bij het gebruik van

ruimtes en materialen. Verder moet Present per direct de negatief geteste cliénten scheiden van de positief geteste cliénten. Het

bevel geldt maximaal zeven dagen en kan verlengd worden totdat de instelling heeft voldaan aan de verplichtingen in het bevel.

De IG] is voornemens het bevel

WR,
3 oktober met een persbericht bekend maken. Daarnaast wordt,

additioneel aan het bevel, een zanvullende maatregel voor de bredere tekortkomingen overwogen.

Met vriendelijke groet,

51.2e
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